



Медицинский университет Астана начал прием иностранных граждан с 2016 года, первые студенты были из Республики Индия. С каждым годом количество иностранных студентов, желающих учиться в Медицинском университете Астана растет и вместе с этим расширяется география стран. Например: Иран, Пакистан, Египет, США, Великобритания, Замбия, Испания, Объединённые Арабские Эмираты, Мальдивская Республика, Россия, Узбекистан, Кыргызстан, Китай, Монголия. Для того чтобы принять студентов из дальнего зарубежья, Университет организовал прием в онлайн режиме, на котором проверяются не только знания английского языка, но и мотивация, целеустремленность и трудолюбие абитуриентов. Университет предоставляет иностранным студентам возможность участвовать в конкурсе и выиграть стипендию В.Г. Корпачева, также организована летняя школа, где студенты могут применить свои теоритические знания на практике.